



ВІТАЄМО!

Олені Василівні МЕЛЬНИК —

заступникові начальника науково-технічного відділу проблем землеустрою та кадастру Державного підприємства “Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою”, відповідальному секретареві журналу “Землеустрій і кадастр”

12 листопада виповнилося 60 років

Олена Василівна народилася в мальовничому селі Пірнове, що розкинулося на березі річки Десни у Київській області. По закінченні середньої школи вона кілька років працювала на Київському заводі напівпровідникових приладів налагоджувачем цих приладів, а потім — в оранжереях радгоспу квітково-декоративних культур “Троянда”.

У 1976 році вступила на географічний факультет Київського державного університету ім. Т.Г.Шевченка, який закінчила з відзнакою в 1981 році, одержавши кваліфікацію економгеографа, викладача.

Свою трудову діяльність як дипломований фахівець розпочала у Київському науково-дослідному та проектному інституті містобудування, послідовно займаючи посади інженера, старшого інженера й інженера I категорії наукового відділення.

Із 1994 року і дотепер О.В.Мельник працює в ДП “Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою”, спочатку як провідний інженер науково-дослідного відділу проблем землеустрою, у подальшому — як старший науковий співробітник, а з 2009 року вона —

заступник начальника науково-технічного відділу проблем землеустрою та кадастру. Поряд із цим з 2010 року виконує за суміщенням функції відповідального секретаря науково-виробничого журналу “Землеустрій і кадастр”. Крім того, очолює профспілкову організацію інституту. І завжди, й скрізь встигає.

Олена Василівна — прекрасна людина, гарна господиня, чуйна дружина, турботлива мати і дбайлива бабуся. Вона вимоглива до себе, що при її високій кваліфікації є запорукою доброї якості виконуваних нею робіт. Внесок ювілярки у наукові розробки інституту неодноразово відзначалися нагородами, серед яких — Почесна грамота Національної академії аграрних наук України, грамота і подяка Солом’янської районної в м. Києві державної адміністрації.

Колектив ДП “Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою” й редакційна колегія журналу “Землеустрій і кадастр” сердечно вітають Вас, шановна Олено Василівно, зі славним ювілеєм та бажають і надалі залишатися такою ж енергійною, цілеспрямованою, якою ми звикли усі Вас бачити. Натхнення Вам, удачі, особистого щастя та професійних успіхів.

Нехай здійснюються Ваші заповітні мрії й продовжується наша плідна співпраця!

*І кожна мить хай радістю цвіте
І струменить любов’ю,
Хай доля розкоші несе,
Достаток і здоров’я!*

*І нехай ніколи у Вашій душі не буде завірюх та дощів, а назавжди
поселяться в ній сонце й тепло!*



Олександрові Павловичу КАНАШУ —
*начальникові науково-технічного відділу проблем
землеустрою та кадастру Державного підприємства
“Головний науково-дослідний та проектний інститут
землеустрою”, заступникові головного редактора
журналу “Землеустрій і кадастр”*

13 грудня 2013 року виповнилося 80 років

Свій великий і поважний ювілей зустрів Олександр Павлович, як кажуть, у повному робочому строю. Адже бажання служити обраній справі не згасало у нього ні на мить і додавало сил та натхнення майже 60 років наполегливої й копіткої праці на ниві землевпорядкування. Ще в юні роки він прагнув пригорнутися до землі душею, щоб відчувати її співучі струни. Тому і вступив до Київського державного університету ім. Т.Г.Шевченка, щоб здобути освіту ґрунтознавця. Закінчивши навчання у 1956 році за спеціальністю “Ґрунтознавство і агрохімія”, прийшов працювати в інститут “Укрдїпроводгосп”. А коли в 1957 році розпочалися роботи з великомасштабного обстеження ґрунтів, перейшов до тодішнього Всесоюзного НДІ цукрових буряків, де по 1962 рік очолював ґрунтознавчу партію, яка проводила ґрунтові знімання в колгоспах і радгоспах України, а також у Цілинному краї.

Після утворення інституту “Укрземпроект”, де О.П. Канаш працює й дотепер, перша його посада була головний інженер проекту, згодом він став начальником відділу обстеження ґрунтів, заступником начальника технічного відділу — головним ґрунтознавцем. А з наданням інституту статусу науково-дослідного, Олександр Павлович очолив

науково-дослідний відділ екології землекористування, в подальшому — проблем землеустрою та кадастру. Під його керівництвом і за безпосередньої участі були складені карти ґрунтів масштабу 1 : 200 000 усіх 25 областей України. Він входив до обмеженого кола авторів першої після завершення суцільних обстежень ґрунтів ґрунтової карти України.

Починаючи з 1970 року, О.П.Канаш здійснював методичне керівництво всіма роботами з обстеження ґрунтів. Брав активну участь в опрацюванні природно-сільськогосподарського районування, яке згідно зі статтею 179 Земельного кодексу України є основою для оцінки земель і розроблення землевпорядної документації щодо їх використання та охорони. Важлива його роль також у створенні запатентованого наукового твору “Концепція та наукові принципи консервації деградованих і малопродуктивних угідь України”. Розробки з цієї тематики відкривають шлях до щорічного заощадження 300—350 млн грн.

У 2001—2002 роках під керівництвом і за безпосередньої участі Олександра Павловича виконана фундаментальна розробка щодо земельних аспектів створення Національної екологічної мережі України. Його участь у розробленні й упорядкуванні Національного атласу України відзначена Почесною грамотою Президії Національної академії наук України.

О.П.Канаш користується великим авторитетом як один із провідних ґрунтознавців нашої держави, в тому числі за її межами, де йому довелося плідно працювати експертом при Мінводгоспі (Recursos Hidraulicos) на Кубі, в Афганістані, Алжирі. Багато уваги приділяв ювіляр вихованню молодих фахівців, поєднуючи основну роботу з функціями доцента кафедри земельного кадастру Національного університету біоресурсів і природокористування України (з моменту утворення факультету землеустрою і по 2013 рік).

Олександр Павлович — кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник зі спеціальностей агроґрунтознавство і агрофізика та економіка природокористування й охорони навколишнього середовища, член-кореспондент Української екологічної академії наук, Почесний землевпорядник України, Почесний член товариства ґрунтознавців і агрохіміків України, заслужений працівник сільського господарства України, член центральної ради Українського товариства ґрунтознавців і агрохіміків, член науково-експертної ради при Державному агентстві земельних ресурсів України, заступник головного редактора журналу “Землеустрій і кадастр”, член редколегії журналу “Землевпорядний вісник”. Опублікував понад 220 наукових праць. І, як уже згадувалося, він — співавтор ґрунтових карт усіх 25 областей України та

ряду загальнодержавних карт, підручника “Грунтознавство”, а також більш як 30 методичних розробок із питань картографування ґрунтів, їхнього бонітування й агровиробничого групування, оцінки та використання земель. Розробник порегіональних шкал придатності ґрунтів для вирощування основних сільськогосподарських культур.

Нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України “За особливі заслуги перед Українським народом”, а “За вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики в галузі земельних відносин, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм” удостоєний Почесної грамоти Кабінету Міністрів України.

За внесок в організацію робіт із проведення земельної реформи, розроблення нормативно-методичних документів стосовно реформування земельних відносин, реалізації заходів щодо впровадження екологічно збалансованих систем землекористування Олександра Павловича відзначено Почесною грамотою Президії Української (нині Національної) академії аграрних наук. Він також нагороджений “Знаком Пошани” Держземагентства України, кількома медалями, у тому числі двома срібними медалями ВДНГ СРСР.

Шановний Олександрє Павловичу! Ви залишаєте добрий слід як у житті, так і в науці. Й за це Вам вдячні колеги і Ваші шанувальники. І хоч роки, як птахи пролітають, а назад вони вже не вертають, тож нехай роки наступні будуть довгі, щедрі й світлі. І засівайте й надалі добром славетну українську землю. Здоров'я Вам, невичерпної енергії й натхнення та якнайбільше щасливих і радісних днів!

*Колектив Державного підприємства
“Головний науково-дослідний
та проектний інститут землеустрою”
й редакційна колегія науково-виробничого
журналу “Землеустрій і кадастр”*